

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 27.09.2018 Numéro de publication: HR02-1004464489

Canton: NE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Apex Tech Swiss Sàrl, Neuchâtel

Apex Tech Swiss Sàrl [de] Apex Tech Swiss GmbH [en] Apex Tech Swiss LLC faubourg de l'Hôpital 13 2000 Neuchâtel

IDE: CHE476607047

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

Siège: Neuchâtel

Apex Tech Swiss Sàrl, à Neuchâtel, CHE-476.607.047 (FOSC du 30.06.2017, p. 0/3615239). "BDO AG" (CHE-105.952.747) n'est plus organe de révision. Selon déclaration du 30.07.2018, la société n'est pas soumise à un contrôle ordi-

naire et a renoncé à un contrôle restreint.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC: 30.06.2017

Remarques:

Cette annonce est publiée sur la base d'une modification non précisée

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 3709 du 24.09.2018

Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Canton de Neuchâtel